Matematicas I1 Junio 2013

OPCION B
-2 0 0 2 1 2
PROBLEMA B.1. Dadas las matrices A= I I 0 |y B=|0 -1 5|  obtener
4 2 =2 o 0 2

razonadamente el valor de los determinantes siguientes, escribiendo todos los pasos del
razonamiento utilizado:

a) ‘A+B‘ y

1 -
—(A+B
2( )

. (4 puntos)

b) \(A+B)—f A\ y \A—’(A+B)\. (3 puntos)
c) ‘2ABA_" y ‘A3B_]‘. (3 puntos)

Solucion:
a)
-2 0 0 2 1 2 0o 1 2
A+B=| 1 I O |+|0 -1 5|=|1 0 5
4 2 =2 0o 0 2 4 2 0
0o 1 2
|A+B|=|1 0 5|=4+20=24
4 2 0
Por las propiedades de los determinantes sabemos que ‘A_I‘zﬁ yquesi A es nxn |a A|:a” A|,
3
‘i(A+B)_1 ‘:(como (A+B) " es 3x3):(ij ‘(A+B)_1 A S o
2 2 |A+B| 824 192
Lo _ 1 SA
Solucion: |A+B|—24 y ‘2(A+B) TS

b) Ahora utilizamos la propiedad que dice que |A B| = |A| |B|
1

‘(A+B)_1A‘:‘(A+B)_"|A|:m|A|:§4_g

-2 0 0
Del apartado anterior sabemos que |A + B| =24. Calculemos |A| = 1 I 0=4
4 2 =2
[A”(A+B)=|a"||a+B| - LlavB=L24-6
4 4

Solucién: ‘(A +B)" A‘ = y |a"(a+B)|=6

Q| ~



2 1 2
0 -1 5
0 0 2

¢) Calculemos |B| = =—4

248 A7|=(como (A B A™)es 3x3)=2" |A||B||a”'|=38|4||B] ﬁ =8|B|=8(-4)=-32

\A3 B‘f\ - ‘A3‘ \B‘f\ - |A|3é 4 — =1

Solucién: [2ABA”|=-32 y |A'B7|=-I6



